Koniec Poczatek | Obciazenie | Przeplyw Srednica | Dlugo$é | Material | Sposéb uloZenia Izolacja Stan
odcinka odcinka [kW] HEM\E techniczny
Wm N keottownia— 2332 +06:3 2%200—20 stal musﬂmmmmmmmmw : wata-szklana-s-cm—dostateczny
: wymiennikowni

| 62— Kt 2-365 99-1 2x2:00 73 stat karrat Tybﬂwﬁbciw wata-szidanaS-emnt dostateezny

M3 TR2 772 76,2 2%x200— 63 stat kamat-pétprzetazowy wata-sridansS-en—-dostateerny-
¥4 K3 1598 68;7 %200 150 stat kamat potprzetazowy wataszktamer 5o dostateczny
K5 K4 1074 =~ 46,2 2x250 |72 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K6 K5 829 35,6 2x250 (44 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K7 K6 397 17,0 2x200 |39 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K8 K7 310 13,3 2x150 |99 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K9 K8 174 7,5 2x100 |63 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K10 K4 337 14,5 2x130 |71 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K11 K10 187 8,0 2x130 |82 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K7 K11 139 6,0 2x130 |30 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K8 K7 34 % 2x130 |99 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K12 K6 240 10,3 2x100 140 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K13 K2 533 22,9 2x200 |32 stal kanat przetazowy wata szklana 5 cm | dostateczny
K14 K13 355 15,3 2x200 |70 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
K15 K14 270 11,6 2x125 30 stal korytarz komunikacyjny otulinaPU3 cm  |dobry
K16 K15 20 0,9 2x125 82 stal korytarz komunikacyjny otulinaPU3 cm  |dobry
PawilonB |K16 0 0,0 2x80 110 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Pawilon A|KS8 135 58 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
.+.
przewigzka




tan

|odcinka  |odcinka  |[kW] [m°/h] techniczny
A-Al
Pawilon Al (K9 174 7,5 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
PawilonB |KI12 104 4,5 2x80 35 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
PawilonC |K6 145 6,2 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Pawilon C1 {K12 111 14,8 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
PawilonD {K7 87 3,7 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Pawilon D1 {K7 105 4,5 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm |dostateczny
PawilonE |K5 83 3,6 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Pawilon E1 |KS5 114 4,9 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm ‘| dostateczny
Pawilon F K11 150 6,4 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Pawilon F1 [K4 140 6,0 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Przewigzka |K11, K6, |191 8.2 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
D-C-E, F1-|K5,K4 o
El, F-D1
Przewigzka |K7 34 1,5 2x50 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana S cm | dostateczny
DI1-A , T
Przewigzka |K12 25 1,1 2x80 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Cl-A

Pawilon G [K15 250 10,8 2x80 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 em | dostateczny |
Pawilon T |K3 174 7.5 2x65 25 stal kanal potprzetazowy wata szklana 5 cm | dostateczny
Pawilon K K13 178 7,6 2x65 10 stal korytarz komunikacyjny wata szklana 5 cm | dostateczny
Rawilon. . K1 27 1.2 2x50 177 stal kanat nieprzetazowy typu C | wata szklana 5 cm | dostateczny
RCKIK . .

Budynek | K14 85 3.7 2x150 80 ! kanal pélpizelazowy— | wata-saklana-Scm| dostatecanys
Ogrodnika ’




